
Інструкція для замовника. 

Відміна запиту пропозицій в Prozorro Market 

на електронному майданчику «Українська універсальна біржа» 

https://tender.uub.com.ua/ 

 

Інструкція має інформаційний характер та описує технічні можливості 

реалізації відповідного функціоналу. В інтерфейс та роботу електронного 

майданчика періодично вносяться зміни. 

 

Крок 1. Перехід до розділу Prozorro Market 

Для відміни запиту пропозицій перейдіть до розділу Prozorro Market. 

Перехід можна здійснити на головній сторінці електронного майданчика. 

 
У лівому меню оберіть «Запит пропозицій». 

 
 

 

https://tender.uub.com.ua/


 

Знайдіть запит пропозицій та перейдіть на оголошення процедури за 

допомогою кнопки «Детальніше». 

 
 

Зверніть увагу! У разі відміни запиту пропозицій постачальників замовник 

оприлюднює таке рішення в електронній системі закупівель протягом 

одного робочого дня з дня його прийняття. 

 

Крок 2. Заповнення даних щодо відміни запиту пропозицій 

Натисніть на кнопку «Відмінити». 

 
 

Зверніть увагу! Замовник може відмінити запит пропозицій 

постачальників до укладення договору.  



Тобто відмінити запит пропозицій можна лише тоді, коли процедура 

перебуває у статусах: «Подання пропозицій», «Кваліфікація переможця», 

«Пропозиції розглянуті». 

Перед Вами відкриється сторінка для відміни.  

 

 
Необхідно заповнити обов’язкові поля. «Виберіть причину» (лише одну) із 

випадаючого списку. 

 
 

Зверніть увагу! Замовник може відмінити запит пропозицій 

постачальників у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі; 

2) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі; 

3) якщо здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії обставин 

непереборної сили. 



Заповніть обов’язкове поле «Опис» та додайте хоча б один документ 

(наприклад, рішення Уповноваженої особи про відміну процедури) до відміни 

запиту пропозицій. 

Варто пам’ятати, що є обмеження стосовно розміру файлу – не більше 

50 МБ. 

Додавання файлу до відміни запиту пропозицій здійснюється у два етапи: 

спочатку Ви обираєте файл, а потім його підв’язуєте до самого оголошення.  

 
Якщо Ви помилково обрали не той файл, Ви можете його видалити, але до 

моменту підв’язування файлу до відміни про запит пропозицій. Для цього потрібно 

натиснути на значок Х 

Для підв’язування файлу до форми відміни запиту пропозицій натисніть 

«Додати документи».  

 
 

Важливо! Дочекайтеся завершення запиту. 



 
Після успішного завантаження файл буде відображатися у блоці «Документи». 

 
 

Крок 3. Збереження відміни запиту пропозицій 

 

Важливо! Перед збереженням відміни запиту пропозицій перевірте 

правильність та повноту внесених даних! 

 

Натисніть на кнопку «Зберегти». Про успішне збереження чернетки відміни 

Ви отримаєте відповідне сповіщення.  

 
 



Крок 4. Публікація відміни запиту пропозицій 

Для публікації відміни запиту пропозицій необхідно натиснути кнопку 

«Підписати та активувати» та підтвердити виконання дій шляхом накладення 

кваліфікованого електронного підпису. Перед Вами відкриється вікно 

«Електронний підпис» (детальніше в Інструкції накладення КЕП). 

 

Важливо! Дочекайтеся завершення запиту. 

 
Про успішне накладення електронного підпису та активацію запиту на 

відміну запиту пропозицій з’явиться відповідне повідомлення «Тендер успішно 

відмінено».  

Після публікації відміни статус запиту пропозицій зміниться на «Торги 

відмінено», з’явиться блок «Відміна», де відображується попередньо внесена 

інформація та статус відміни «Активний» та «Дата відміни». 

 

https://tender.uub.com.ua/Documents/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9A%D0%95%D0%9F.pdf


 
 

 

 

 

 


